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ANOTACE 

Cílová skupina: Žáci 9. ročníku (14 – 15 let) 

Forma: Přiřazovačka 

Pomůcky: Magnetická tabule 

Metodický pokyn: 

Žáci mají 2 sady karet. V obou sadách jsou obsahy ve 
čtverečních jednotkách a objemy v krychlových jednotkách. 
Karty je třeba k sobě poskládat tak, aby žádná nezbyla. Práci 
mohou žáci dělat společně skládáním na magnetické tabuli 
(použijí velké karty), nebo ve dvojicích či skupinách skládáním 
malých karet. 

 



Přiřazovačka – převody jednotek obsahu a objemu  

 

Žáci mají 2 sady karet. V obou sadách jsou karty s obsahy ve čtverečních jednotkách a 

objemy v krychlových jednotkách. Karty je třeba k sobě poskládat tak, aby žádná nezbyla. 
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Přiřazovačka – převody jednotek obsahu a objemu - řešení  
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Zdroje 

Vlastní práce autora. 

Použit program Microsoft Word 2010. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


